

Муниципальное образование «Матвеево-Курганский район»

Матвеево-Курганский район динамично развивающийся район!





Информация о муниципальном образовании «Матвеево-Курганский район»

Матвеево-Курганский район основан в 1923 году. Расположен в югозападной части Ростовской области и граничит с Родионово-Несветайским, Неклиновским районами, а также с Украиной. В с. Авило-Успенка размещён таможенный пункт пропуска и пограничный пункт. Площадь района – более 1707 кв. км, численность населения – 40,0 тыс. человек.

В составе района 8 сельских поселений, 80 населенных пунктов.

Развитие Матвеево-Курганского района осуществляется в соответствии с приоритетными направлениями Стратегии социальноэкономического развития Ростовской области на период до 2030 года, утвержденной Правительством Ростовской области.

В районе функционируют порядка 320 предприятий и организаций всех форм собственности, 1,6 тысячи индивидуальных предпринимателей.

Приоритетное место в экономике района занимает сельское хозяйство. На высоком уровне находится растениеводство, молочное животноводство занимает лидирующие позиции в Ростовской области. Развивается перерабатывающая промышленность. Все это формирует крепкий фундамент для активного развития уже имеющихся производств, привлечения инвестиций, реализации социальной политики, направленной на создание комфортной, безопасной и достойной жизни жителей района.

Матвеево-Курганский район активно участвует в реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

По поручению Губернатора Ростовской области Голубева В.Ю. в Матвеево-Курганском районе ведется работа по исполнению наказов избирателей. Также на территории муниципального района реализуются государственные программы Ростовской области и муниципальные программы.

Указом Губернатора Ростовской области в 2017 году пос. Матвеев Курган присвоено почетное звание Ростовской области «Рубеж воинской доблести».

В 2015 году введен в эксплуатацию мост через Миус и прилегающие 1,2 километра межпоселковой дороги у хут. Петрополье. Объем финансирования составил 83 993,2 тыс. рублей.





В 2015 году установлены очистные сооружения на 100 кубических метров в сутки в пос. Матвеев Курган. Объем финансирования составил 10 604,5 тыс. рублей.







В 2016 году отремонтированы 3 спортивных зала в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Авило-Успенской, Кульбаковской и Большекирсановской средних общеобразовательных школах. Произведен капитальный ремонт здания мастерских под учебные классы в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении





Алексеевской средней общеобразовательной школе. Общий объем финансирования составил 5095,1 тыс. рублей.

В 2016 году построена автомобильная дорога к раз. Закадычное, протяженностью 3,2 км. Объем финансирования составил 38 633,0 тыс. рублей.





В 2017 году завершен капитальный ремонт муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения – Матвеево-Курганской средней общеобразовательной школы № 2. Общий объем финансирования составил 138 625,9 тыс. рублей.





В 2017 году построена автомобильная дорога к хут. Дараганов, протяженностью 3,8 км. Объем финансирования составил 114 773,2 тыс. рублей.



- **В 2017 году** проведена реконструкция водопроводных сетей в хут. Малоекатериновка, протяженностью 3,3 км, 360 жителей хутора обеспечены качественным водоснабжением. Объем финансирования составил 6 006,6 тыс. рублей.
- **В 2017 году** отремонтированы водопроводные сети на участке водовода пос. Матвеев Курган с. Новоандриановка, протяженностью около 4 км. Объем финансирования составил 8 901,5 тыс. рублей.





- **В с. Латоново в 2017 году** проведен капитальный ремонт здания спортивного зала. Объем финансирования составил 12 699,5 тыс. рублей.
- **В 2017 году** в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Авило-Успенской, Большекирсановской и Малокирсановской средних общеобразовательных школах отремонтированы столовые. Охват учащихся горячим питанием составил 100 %. Объем финансирования 2 134,7 тыс. рублей.







В 2017 году произведен ремонт Марфинского и Малокирсановского сельских домов культуры. Объем финансирования составил 17 916,0 тыс. рублей.





В 2018 году построена автомобильная дорога к хут. Новоалександровский протяженностью 460 метров. Объем финансирования составил 10 800,0 тыс. рублей.





В 2018 году проведен капитальный ремонт муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» (бывшее ПТУ). Благодаря введению в эксплуатацию нового учебного образовательного учреждения, охват детей дополнительным образованием в районе достиг 85 %. Объем финансирования составил 7 668,0 тыс. рублей.





В 2018 году в пос. Матвеев Курган проведено благоустройство общественного пространства центральной площади по программе формирования комфортной городской среды. Выполнено плиточное покрытие тротуаров и проездов, высажены деревья, кустарники, разбиты газоны. Установлены детские площадки, уличные гимнастические комплексы, а также оборудование для торговли и отдыха, для фотозоны, построен водоём. Объем финансирования составил 49 635,1 тыс. рублей.



- **В 2018 году** расширена сеть объектов спорта: открыта седьмая в районе многофункциональная спортивная площадка на территории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Екатериновской средней общеобразовательной школы, проведена реконструкция футбольного поля на центральном стадионе пос. Матвеев Курган, установлены трибуны для болельщиков. Общий объем финансирования составил 3 894,0 тыс. рублей.
- **В 2018 году** в целях улучшения материально-технической базы в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Центральная районная













больница» Матвеево-Курганского района установлен современный цифровой флюорограф, приобретены набор нейрохирургического инструментария, набор для остеосинтеза, дыхательный аппарат, новая стоматологическая установка на общую сумму 6 023,2 тыс. рублей. Приобретены сухожаровые



шкафы в фельдшерско-акушерские пункты на сумму 104,9 тыс. рублей.

- **В 2018 году** отремонтировано здание библиотеки в с. Шапошниково. Объем финансирования составил 470 тыс. рублей.
- **В 2018 году** для межпоселенческой центральной библиотеки был приобретен мобильный комплекс информационно-библиографического обслуживания (КИБО). Объем финансирования составил 1 959,8 тыс. рублей.





В 2019 году в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» произведен капитальный ремонт внутрипоселковых автодорог по ул. Пушкинской и ул. Калинина в пос. Матвеев Курган, ул. Парамонова в с. Марьевка. Общий объем финансирования составил 53 163,1 тыс. рублей.





В 2019 году ведется строительство водопроводных сетей в с. Марфинка и раз. Закадычное. Качественное водоснабжение получат около 1400 жителей. Общий объем финансирования составил 113 569,8 тыс. рублей.





В 2019 году в пос. Матвеев Курган открыт кинотеатр «Октябрь»: проведен ремонт здания, обновлен кинозал, установлено новое современное кинооборудование. Общий объем финансирования составил 9 578,2 тыс. рублей.





В 2019 году для коммунальных предприятий приобретено 4 единицы техники (УАЗ комби, мусоровоз, фургон-мастерская, экскаватор одноковшовый), общей стоимостью 8 022,5 млн рублей.







- **В 2019 году** установлен ФАП в хут. Красная Горка. Всего в Матвеево-Курганском районе установлено 13 модульных фельдшерскоакушерских пунктов.
- **В 2019 году** благоустроена общественная территория в с. Греково-Тимофеевка. Уложена плитка, появились детская пло-



щадка и площадка для массовых мероприятий, фотозона, разбиты цветники, установлены лавочки. Общий объем финансирования составил 15 000,0 тыс. рублей.





> В рамках национального проекта «Демография» **в 2019 году** получены автомобиль ГАЗ на 16 мест для доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности и специализированный автомобиль ГАЗ, оснащенный инвалидным подъемником, для организации службы «Социальное такси» в районе.





В 2019 году проводятся работы по капитальному ремонту лечебного корпуса центральной районной больницы. Срок завершения

работ – 2020 год. Общий объем финансирования составляет 184 000,0 тыс. рублей.





В 2019 году произведен ремонт здания отдела социальной защиты населения Администрации района. Объем финансирования составил 3 524,6 тыс. рублей.







В 2019 году в 11 общеобразовательных учреждениях произведена замена деревянных окон на металлопластиковые, в 4 общеобразовательных учреждениях заменено ограждение, проведен ремонт здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения – Матвеево-Курганской средней общеобразовательной школы №1. Общий объем финансирования составил 14 913,3 тыс. рублей.





В 2019 году в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях — Сад-Базовской, Новоандриановской и Алексеевской средних общеобразовательных школах за счет средств местного бюджета установлены уличные антивандальные тренажеры. Общий объем финансирования составил 432,0 тыс. рублей. Теперь такие тренажеры есть в каждой школе района.





Матвеево-Курганский район – динамично развивающийся район!

Мы и дальше продолжим делать все, чтобы с каждым днем жизнь в районе становилась лучше и комфортнее для каждого жителя.